



Выявлен еще один эпизод преступной деятельности директора Боровского лесничества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области продолжается расследование уголовного дела в отношении директора Боровского лесничества, подозреваемого в даче взятки. Он был задержан 25 февраля при передаче денежных средств в размере 100 тысяч рублей главе администрации сельского поселения. За это вознаграждение глава администрации должен был выдать разрешение на строительство уже построенного дома, но о поступившем предложении сообщил в правоохранительные органы. В ходе следствия проверка деятельности подозреваемого продолжилась. Сейчас в отношении директора Боровского лесничества возбуждено еще одно уголовное дело. Теперь он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). По версии следствия, 5 мая 2012 года подозреваемый получил от местного жителя взятку в размере 170 тысяч рублей за выдачу заключения о проведенном обследовании земельного участка, взимание платы за выдачу которого не предусмотрено. В настоящее время подозреваемый содержится под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777233>